



51. MSV Brno je za námi

Jaký byl?

Mezinárodní strojírenský veletrh potvrdil svou kvalitu a vedoucí postavení mezi průmyslovými veletrhy střední Evropy i v obtížné hospodářské situaci. Mezi vystavovateli nechyběli lídři prezentovaných branží, podíl zahraničních firem dosáhl 37 procent. Příslibem do budoucna byla účast 250 nových vystavovatelů. Dominantní obor obráběcí stroje se prezentoval v novém pavilonu P, který je největší a nejmodernější výstavní halou středoevropského regionu.

Ve srovnání s loňským jubilejním 50. ročníkem MSV poklesla návštěvnost o patnáct procent. Účast odborníků přesto většinu vystavovatelů příjemně překvapila, protože tak kvalitní návštěvnickou strukturu nečekali. Návštěvníci se zajímali zejména o vystavené inovativní produkty a vedli konkrétní jednání o dodávkách, někteří přímo na veletrhu podepisovali objednávky a uzavírali kontrakty. Podíl zahraničních návštěvníků se přiblížil deseti procentům; mise zahraničních podnikatelů opět dorazily jak ze sousedních zemí, tak ze států SNS, regionů Ruské federace, Číny, Egypta a dalších zemí.

Na brněnské výstaviště se upřela pozornost politiků, ekonomů i médií. Zvýrazněné téma energetika se odrazilo ve vysoké účasti odborníků na mezinárodní konferenci „Jádro proti krizi?“, zájem firem o projekt „Moderní zdroje energie“ potvrdil jeho smysluplnost i do dalších ročníků. Druhým klíčovým tématem byla spolupráce průmyslu a vysokých škol. V rámci nového projektu „Transfer technologií a inovací“ se prezentovalo čtyřicet výzkumných týmů a center z deseti technických univerzit české a slovenské republiky a Akademie věd ČR.

Partnerskou zemí MSV 2009 bylo Slovensko, na veletrhu proběhly mj. kooperační burza a tradiční bilaterální ekonomické fórum tentokrát na téma „Podnikatelské prostředí v souvislosti s prognózou vývoje hospodářské krize“ či česko-slovenská konference na téma jaderné energetiky Jádro proti krizi?



Na pokladnách se zaregistrovali zahraniční návštěvníci z padesáti zemí, nejvíce jich přijelo ze Slovenska, Německa, Polska, Rakouska, Maďarska a Itálie.

Z průzkumu vyplynulo, že 81 % návštěvníků se zúčastnilo již několika ročníků a 90 % plánuje návštěvu MSV i v příštím roce. Pro 44 % návštěvníků byly hlavním cílem novinky v nabídce produktů a služeb, 19 % přijelo především vést jednání a navazovat obchodní kontakty. S návštěvou veletrhu bylo spokojeno 75 % respondentů.

V Press centru se během prvních čtyř dnů akreditovali 404 zástupci médií z osmi zemí. Zahraničních novinářů přijelo 83, a to z Maďarska, Německa, Polska, Rakouska, Ruska, Slovenska a Švýcarska.



Řekli o veletrzích

Jan Fischer, předseda vlády České republiky:

„Prostředek září je už léta spojen s MSV. Letošní ročník se od těch posledních liší. Neprožíváme ho v období vysokých ekonomických růstů, ale v době výrazného hospodářského poklesu. Právě proto takovéto akce mají velký význam. Producenti se zde setkávají v době, kdy je velmi důležité nejen vystavit produkty, ale vyjednávat o dodávkách a spolupráci.“

Lubomír Jahnátek, ministr hospodářství Slovenské republiky:

„MSV už 51 let dělá pro region střední Evropy dobrou výkladní skříň umu a fortelu dělníků, inženýrů, vědců a dalších profesí strojírenského průmyslu. Brněnský veletržní areál považují Slováci tak trochu i za svůj, a to kvůli společné státní a ekonomické historii. Je všeobecně známo, že tradiční hospodářské vztahy mezi Českou a Slovenskou republikou mají podobu nejen obchodu, ale přetrvávají osobní přátelství, z nichž mnohá se zrodila právě v Brně. Česko – slovenská spolupráce na veletrhu pokračovala i letos, což dokázalo množství odborných konferencí a obchodních setkání. Jsem velmi rád, že na veletrhu byla společná expozice českých a slovenských univerzit.“

52. mezinárodní strojírenský veletrh se bude konat 13. – 17. 9. 2010 spolu se 7. mezinárodním veletrhem obráběcích a tvářecích strojů, 13. mezinárodním slévárenským veletrhem Fond-ex, 20. mezinárodním veletrhem svařovací techniky Welding, 3. mezinárodním veletrhem technologií pro povrchové úpravy a 10. mezinárodním veletrhem prostředků osobní ochrany, bezpečnosti práce a pracovního prostředí INTERPROTEC.

Veletrhy Brno, a. s.

Výstaviště 1
647 00 Brno, ČR
Tel.: +420 541 152 926
Fax: +420 541 153 044
e-mail: msv@bvv.cz
<http://www.bvv.cz/msv>

28